



# Макарівські ВІСТІ

П'ЯТНИЦЯ,

11 вересня

2009 року

№ 37 (10572)

Газета виходить  
з 10 січня 1932 року  
Ціна договірна

## ШАНОВНІ ТРЕНЕРИ, ВИКЛАДАЧІ, СПОРТИВНІ ОРГАНІЗАТОРИ, УЧАСНИКИ СПОРТИВНОГО РУХУ ТА ВЕТЕРАНИ СПОРТУ МАКАРІВЩИНИ!

Фізична культура - це не лише професійні заняття спортом, а й активний, здоровий спосіб життя кожного з нас, вона робить людину красивою, здоровою і виховує в ній мужність, а це саме ті якості, які допомагають людині реалізувати себе і досягти успіхів. Відрадно, що ряди прихильників фізичної культури і спорту невпинно зростають і стають запорукою гармонійного розвитку особистості.

Вітаємо усіх з прекрасним святом, що символізує велич духу. Бажаємо невичерпної енергії, нових звершень, наснаги у фізичному гартуванні. Зичимо спортсменам високих здобутків та перемог у змаганнях на славу рідного краю. Нехай ваш приклад буде поштовхом для масового розвитку фізкультури і спорту, взірцем для найширших верств населення району.

Бажаємо вам спортивних перемог, міцного здоров'я і щасливої долі!

**Володимир ГОРБИК,**  
голова  
райдержадміністрації.

**Микола ВАРАНЦЬКИЙ,**  
голова  
районної ради.



Підприємство в районі з кожним роком заявляє про себе вагомими економічними показниками. Фінансовий вклад у районний бюджет становить 30 відсотків.

Вагомий внесок підприємців і у соціальну сферу Макарівщини, займаються вони і благодійною діяльністю.

У підприємстві нині впрова-

джується 50 інвестиційних проектів, велика увага приділяється не лише валовому виробництву продукції, а її якості. Тому їхні вироби користуються попитом на ринках збуту не тільки району, а й України, проторували шлях і за кордон.

Урочистості з нагоди професійного свята – Дня підприємця проходили в кінотеатрі „Ольвія”. Вітали їх зі святом заступник голови райдержадміністрації Петро Левковський, голова районної ради Микола Варанецький, Макарівський селищний голова Геннадій Здольник, голова ради підприємців Леонід Димарчук.

Вони привітали підприємців зі святом і нагородили кращих із кращих почесними грамотами - тих, хто своєю працею вносить вагомий внесок в економічний розвиток району.

## НАГОРОДИ В АКЦІЇ «ДІЛОВА КИЇВЩИНА» ОТРИМАЛИ Й НАШІ ЗЕМЛЯКИ

Третій рік підряд День підприємця відзначають у нашій області урочистим нагородженням лауреатів Громадської акції «Ділова Київщина». Ця святкова подія відбулася минулої п'ятниці у Колонній залі Національної філармонії України, де зібралися кращі представники різних сфер діяльності, а також почесні гості та журналісти. Нагородження відбулося за номінаціями: кращий трудовий колектив; краще підприємство; найсумлінніший платник податків; найактивніший представник малого бізнесу; найактивніший представник середнього бізнесу; найактивніший представник інфраструктури підтримки підприємства, кращий представник інших сфер діяльності, що зробили значний внесок у розвиток Київщини; кращий інвестор; кращий дозвільний орган, адміністратор, реєстратор; кращий благодійник, кращий соціальний партнер; кращий представник органу влади, де створені сприятливі умови для розвитку підприємства.

Зі сцени підприємців привітали народний депутат України Ксенія Ляпіна, чемпіон світу з боксу серед професіоналів за версією WBA, а нині тренер з боксу Броварського вищого училища фізичної культури Юрій Нужненко, олімпійський чемпіон з легкої атлетики, директор обласного центру інва-

лідного спорту Віктор Бураков. Також з вітальним словом до учасників церемонії звернувся заступник голови облдержадміністрації Юрій Ковбасюк, щира подяка пролунала з вуст заступника голови Київської обласної ради Лариси Піотрович. У перервах між нагородженнями дарували хороший настрій всім присутнім піснями та танцями артисти обласного музично-драматичного театру ім. П. К. Саксаганського.

Відзначені нагородами і наші земляки. В номінаціях «Найактивніший представник малого бізнесу» нагороду отримав генеральний директор ТОВ «МОБІЛЕ-МОДУС» Микола Олександрович Нечай, в номінації «Найкращий представник органу влади, де створені сприятливі умови для розвитку підприємства» - сільський голова з Ясногородки Тетяна Миколаївна Семенова, «Найактивніший представник інфраструктури підтримки підприємства» нагороду отримав засновник і директор телерадіокомпанії «АВІС» Юрій Олександрович Вареник.

На сьогоднішній день підприємство Київщини – це 333 тисячі осіб, які працюють на майже 14 тисячах підприємств, та більше 100 тисяч осіб – підприємців. У порівнянні з 2004 роком кількість підприємств зросла майже на 3000. За останні 4 роки об-

сяг реалізованої продукції та наданих послуг зріс у 3 рази і становить 108 млрд. гривень. Уведено в дію понад 20 нових потужних промислових підприємств. Також проведено реконструкцію виробничих потужностей діючих підприємств, освоєно нові види продукції, значно підвищено якість товарів. Забезпечено позитивну тенденцію щодо збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій, які за 2005-2008 роки збільшилися у 2 рази і склали майже 1,4 млрд. дол. США. Введено в експлуатацію 10 логістичних центрів, 2 з яких міжнародних, класу «А», серед яких «Копилів Логістик Центр» у селі Копилів Макарівського району («Геламко», Бельгія) та логістичний центр МЛП «Чайка» у селі Петропавлівська Борщагівка Києво-Святошинського району («Міжнародне логістичне партнерство» Франція, Росія), які є найбільшими в Україні. Серед найпотужніших підприємств у нашому районі це - завод каркасно-панельного дерев'яного домобудівництва «Еко-Дім», ЗАТ «РУККІ Україна», ТОВ «МОНЬЄ», ТОВ «Слав'яни», проект «Гольфстрім». Київський гольф клуб».

Одним із перспективних напрямків створення конкурентно-ринкового середовища в області є розвиток малого підприємства. На сьогодні це більше 90 % всіх підпри-

ємств (12,5 тис. одиниць). З 2005 року створено 180 тисяч нових робочих місць. Рівень середньомісячної заробітної плати протягом 2005-2008 року становив 1852 гривні. Частка малого підприємства у загальному обсязі реалізованої продукції сягає понад 20 %, чотири роки тому – було 6%.

Для потреб підприємства сформована інфраструктура його підтримки, яка складається з 93 громадських об'єднань підприємців, 67 інформаційно – консультативних установ, 32 кредитних спілок, 13 фондів підтримки підприємства, 11 лізингових організацій, 8 бізнес-центрів, 4 бізнес-інкубаторів, 2 інвестиційних компаній. У 2008 році утворена і плідно працює Рада підприємців при Київській облдержадміністрації, з якою налагоджена ефективна співпраця всіх органів виконавчої влади та громадських об'єднань підприємців усієї області. Утворене регіональне відділення Українського Союзу Промисловців та Підприємців.

Розвиток підприємства, надходження до бюджетів, умілий менеджмент місцевої влади, дієва співпраця з бізнесом дає можливість вирішувати важливі питання у соціальній та гуманітарній сферах.

Оксана ІГНАТЮК.

## МАКАРІВСЬКА РАЙОННА РАДА П'ЯТОГО СКЛИКАННЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 08.09.2009

№ 11

#### ПРО ВИВЧЕННЯ СТАНУ ГОТОВНОСТІ ГОСПОДАРЬСЬКОГО КОМПЛЕКСУ ТА ОБ'ЄКТІВ СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ МАКАРІВСЬКОГО РАЙОНУ ДО РОБОТИ В ОСІННЬО-ЗИМОВИЙ ПЕРІОД 2009-2010 РОКУ

Враховуючи пропозиції постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного та культурного розвитку та в зв'язку з підготовкою питання на засідання 18 сесії районної ради щодо стану готовності господарського комплексу та об'єктів соціально-культурного призначення до роботи в осінньо-зимовий період 2009-2010 року, відповідно до підпункту 5 пункту 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Провести об'їзди щодо вивчення стану підготовки об'єктів господарського призначення до роботи в осінньо-зимовий період з 8 вересня по 23 вересня 2009 року та підготувати інформацію з вищезазначеного питання.

2. Затвердити розподіл об'єктів господарського комплексу за членами постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного та культурного розвитку.

Сільські, селищні ради:

**ЛІМАНСЬКИЙ Анатолій Володимирович:** Мотижинська, Мостищенська, Лишнянська, Ясногородська, Ново-сілківська;

**ОНИЩУК Микола Іванович:** Людвинівська, Мар'янівська, Опачицька, Пашківська, Фасівська, Козичанська;

**ПОЛИВАЧ Олександр Данилович:** Наливайківська, Небилецька, Ніжиловицька, Борівська, Комарівська;

**СОЛОМЕНКО Анатолій Володимирович:** Гавронська, Колонщинська, Копилівська, Плахтінська, Маквищенська;

**ЛУКАШУК Світлана Володимирівна:** Юрівська, Рожівська, В.Карашинська, Ч.Слобідська, Ситняківська;

**ШАПОВАЛ Олександр Вікторович:** Бишівська, Вільненська, Гружанська, Соснівська, Яблунівська, Чорногородська;

**ДЕНИСЕНКО Феофан Федотович:** Кодрянська, Андриївська, Забуянська, Королівська, Липівська;

**ЛЯШОК Петро Григорович:** Макарівська селищна рада, Макарівська ЦРЛ, Макарівські ЗОШ I-III ступенів №1 та №2, Комунальні підприємства району;

**ДОЦЕНКО Ольга Іванівна:** промислові підприємства району.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на голову постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного та культурного розвитку Ліманського А.В.

Голова ради

М.Д.ВАРАНЦЬКИЙ.

ПОЛІТИКА – СПРАВА  
КОЖНОГО!Блок Віталія Кличка  
у Київській області

м. Київ, вул. П. Лумумби 15, тел.: (044) 229 93 71

Сьогодні всі ми є свідками того, як кожен із політичних лідерів пропонує свою ініціативу, свій шлях розвитку країни, але слід пам'ятати, що ця країна належить кожному із нас, а не можновладцям і чиновникам. Тому лише ми, громадяни України, маємо визначити, якою вона повинна бути. І що важливо – добробут, комфорт, статок держави – це добробут, комфорт і статок кожної області, кожного містечка, кожного селища, кожної громади, кожного українця.

Годі залишатися осторонь і робити вигляд, що політика нас не обходить. Оновлення політики не можливе без участі кожного із нас. **Політика – це справа кожного.** Лише господар дому найкраще знає, чого йому бракує, як його вдосконалити, як зробити затишним. Тому, досить чекати, що хтось винесе з нього сміття – це потрібно зробити самим.

Саме тому, **Блок Віталія Кличка** активно розпочинає свою діяльність на теренах Київської області.

Ми більше не давати мемо політикам і чиновникам «шансів», «кредитів довіри» тощо – ми самі будемо будувати Україну для нас і наших дітей. Україну, де кожен відчуває себе Переможцем, бо саме він доклав зусиль, щоб його держава відповідала світовим стандартам якості життя.

Якщо Ви так само прагнете активних дій замість того, щоб пасивно спостерігати за падінням країни у прірву, відчуваєте у собі сили і потенціал, знаєте, що потрібно Вашому місту, району, області і готові для цього працювати, ставши депутатом місцевої ради або сільським, селищним, міським головою – Блок Віталія Кличка у Київській області запрошує до співпраці.

В СЕЛАХ ГРУЗЬКЕ ТА БОРІВКА ЖИТЕЛІ  
ОТРИМАЛИ БЕЗКОШТОВНУ ЮРИДИЧНУ  
КОНСУЛЬТАЦІЮ

Перші безкоштовні юридичні консультації були проведені 5 та 6 вересня 2009 року для жителів Грузького та Борівки досвідченими представниками ВГО «Громадянська позиція» в Макарівському районі. Питання, які ставили жителі, стосувалися оформлення документів на земельні ділянки, розрахунків за земельні та майнові паї, оформлення спадщини.

Представниками ВГО «Громадянська позиція», до числа яких входять юристи, адвокати, депутати районної ради, кожному хто звернувся було надано відповіді на запитання та роз'яснено діюче законодавство України, у тому числі і щодо змін у законодавстві, зокрема, «Порядку безоплатного оформлення та видачі громадянам України у 2009 році державних актів на право власності на земельні ділянки» затвердженого постановою КМУ від 05.08.09 №844.



Болочим питанням, яке турбує жителів села Грузьке, залишається будівництво тваринницького комплексу ВРХ під свиноферму на території Гружчанської сільської ради. Ініціативною групою, створеною з числа членів територіальної громади, заплановано проведення громадських слухань на 19 вересня 2009 року.

За численними проханнями жителів Макарівщини та зверненнями до представництва ВГО «Громадянська позиція» в Макарівському районі і її лідера на всеукраїнському рівні – Анатолія Гриценка вирішено проводити безкоштовні юридичні консультації по всіх селах району. Про час і місце їх проведення можна дізнатися з оголошень у газеті «Макарівські вісті» та через наших активістів у вашому селі.

## ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ В СЕЛІ БИШІВ!



Активістами представництва Всеукраїнської громадської організації «Громадянська позиція» в Макарівському районі, яку очолює на всеукраїнському рівні народний депутат України, Голова Комітету з питань національної безпеки і оборони – **Анатолій Гриченко**, буде проведено безкоштовну юридичну консультацію для жителів с. Бишів.

**Місце та час проведення: село Бишів, 20 вересня 2009 року з 12-00 до 15-00 в приміщенні Бишівської сільської ради.**

**Координатор представництва ВГО «Громадянська позиція» в Макарівському районі Олексій КОБА.**

ЗАВТРА - ДЕНЬ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ



Цьогорічний володар Кубка Незалежності футбольна команда «Абрис-Альфа».

МАКАРІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
П'ЯТОГО СКЛИКАННЯ  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я**

Від 08.09.2009

№ 10

ПРО ПРОВЕДЕННЯ РАЙОННОЇ СПАРТАКІАДИ СЕРЕД ДЕПУТАТІВ  
РАЙОННОЇ, СЕЛИЩНИХ ТА СІЛЬСЬКИХ РАД РАЙОНУ

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про державну програму розвитку фізичної культури і спорту на 2007 – 2011 роки» та з метою зміцнення здоров'я депутатів, пропаганди здорового способу життя, встановлення і подальшого розвитку ділових контактів між депутатами:

1. Затвердити:  
1.1. Положення про проведення районної Спартакіади серед депутатів районної, селищних та сільських рад району.

1.2. Склад організаційного комітету з підготовки та проведення районної Спартакіади:  
**Вараницький М.Д.** - голова організаційного комітету, голова районної ради.

**Савченко В.М.** - заступник голови організаційного комітету, голова постійної комісії районної ради з питань освіти, культури, молоді та спорту.

**Сичевський О.О.** - заступник голови організаційного комітету, начальник відділу з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації.

**Члени організаційного комітету:**

**Волошин П.С.** - В.Каращинський сільський голова.  
**Гапоненко Т.В.** - Кодрянський селищний голова.  
**Здольник Г.П.** - Макарівський селищний голова.  
**Каран Л.Б.** - Гружчанський сільський голова.  
**Кубай Н.М.** - Новосілівський сільський голова.  
**Онищенко І.І.** - Фасівський сільський голова.

**Пелешок Ю.В.** - Колоншинський сільський голова.  
**Радченко М.М.** - Наливайківський сільський голова.  
**Савенок Н.М.** - Мар'яннівський сільський голова.  
**Семенова Т.М.** - Ясногородський сільський голова.  
**Сімороз В.Г.** - Андріївський сільський голова.  
**Сухенко О.П.** - Мотижинський сільський голова.  
**Сухенко П.Й.** - депутат районної ради, редактор районної газети «Макарівські вісті».

**Таранчук А.І.** - Бишівський сільський голова.  
**Фатюк В.М.** - Копилівський сільський голова.  
**Шевчук А.А.** - Лишнянський сільський голова.

2. Районній раді організувати участь депутатів районної ради у районній Спартакіаді.

3. Сільським та селищним головам забезпечити участь депутатів сільських та селищних рад у районній Спартакіаді.

4. Відділу з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації, районній раді фізкультурно-спортивного товариства «Колос» організувати проведення 19 вересня районної Спартакіади відповідно до Положення.

5. Організаційному комітету забезпечити участь переможців районних змагань у обласній Спартакіаді депутатів.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на **Забелу Л.В.** - керуючу справами районної ради.

Голова ради

**М.Д. ВАРАНИЦЬКИЙ.**

ЮВІЛЕЙ

**Є НАДІЯ НА РОЗШИРЕННЯ ВИРОБНИЦТВА**

14 вересня святкуватиме двадцятиріччя від дня народження завод ВАТ „Потенціал”. Взагалі він був заснований 1982 року в Макаріві як філіал Раменського приладобудівного заводу Московської області. На той час він мав військово-призначення і серійно випускав контрольно-перевірочну апаратуру бортових систем літальних апаратів. З товарів народного споживання підприємство успішно виготовляло вентилятори для салонів автомобілів, фени „Олімп”, „Олеся”.

1999 року у вересні завод увійшов до складу ЗАТ „Група Норд”, освоїв виробництво пускозахисних реле для компресорів холодильників торгової марки „Норд”. Поступово в серійне виробництво були запущені такі види продукції, як блок сигналізації та управління, вимикач кінцевий, електричний з'єднувач 40А, комплект виробів для підключення шнурів до компресора побутових холодильників, па-

трон ламповий, електрозамок дверей холодильних вітрині багатолінійних. Серед вагомих досягнень підприємства – проходження сертифікації на відповідність міжнародному стандарту ISO 9001:2000 і отримання сертифікату фірми TÜV CERT. Систематично наш завод визнається одним з кращих роботодавців у районі.

Світова криза внесла свої корективи у його роботу. Стало менше надходжень замовлень. З метою проведення єдиної політики виживання в умовах кризи за рішенням основного акціонера АТ „Норд” на базі підприємства створено виробництво 31 „Норд Прибор”. Головні засоби, устаткування передані в оренду. Щоб зберегти трудовий резерв, весь персонал влаштовано до нас на роботу. Що з цього вийшло?

У серпні цех у кількості 70 людей випустив 63,5 тис. штук пускозахисних реле, 70 тис. комплектів кріплення проводів і 14

тис. штук блоків сигналізації та управління. Середня заробітна плата робітника зросла, зайнятість протягом шести місяців – стовідсоткова.

Прикладом на виробництві є робітники, імена яких занесено на Дошку пошани. Це - А.Р.Жаврида, М.М.Кулишкіна, О.А.Овсієнко на чолі з майстром дільниці складання С.О.Катеринич. Забезпечує їх деталями штампувальник П.Л.Савиних. Підтримують у робочому стані обладнання інструментальники А.К.Поливач, В.В.Бабич. Перевезенням займається водій А.М.Литвин, забезпечує порядок і дисципліну на виробництві А.Н.Цибенко із служби охорони. Завжди у належному санітарному стані заводська територія завдяки доборсовісній праці двірника М.Й.Горбенка. Особливе слово подяки хочеться висловити контролеру з якості Т.В.Петровській. Вона – спеціаліст високої кваліфікації, знає до дрібниць усі тонкощі виробництва

і всі сили докладає, щоб продукція відповідала міжнародним стандартам.

Не можна забувати про те, що новий час диктує нові методи роботи. Сьогодні не вижити на ринку без співпраці з іншими виробниками. Поруч - на колишній території ВАТ „Потенціал” у стадії завершення до експлуатації завод з виробництва опалубки з полістиролу. З його введенням відкриваються нові робочі місця. Є у нас надія на розширення виробництва і на орендованих майданчиках орендарями.

Попереду зима і колектив у її очікуванні в тривозі. Невизначеність із замовленнями через економічну кризу в країні – причина цього. Проте кожен член колективу готовий виконувати будь-які завдання, поставлені керівництвом акціонерного товариства „Норд”.

**Іван КРАВЧУК,**  
начальник виробництва 31 „Норд Прибор”.















ПОНЕДІЛОК, 14 ВЕРЕСНЯ

УТ-1

6.00 "Доброго ранку, Україно!"
9.30 Легко бути жінкою.
10.30 Т/с "Стеж за мною".
11.15 Служба розшуку дітей.

22.55 Трійка, Кено.
23.00 Підсумки.
23.20 Окрема тема.
0.00 Підсумки.

Т+1

6.10 Т/с "Циганське серце".
6.55 "Сніданок з 1+1".
7.00 "ТСН".
7.05 М/с "Чіп та Дейл"

21.15 Т/с "Маргоша 2".
22.30 "ТСН".
23.05 Бойовик "Смерть та життя Боббі Зі".

ІНТЕР

6.10 "Перепустка в Європу з Самантою Браун 2".
7.00 Новини.
7.10 "Ранок з Інтером".

17.10 "Чекай на мене".
19.00 Т/с "Кармеліта. Циганська пристрасть".
20.00 "Подробіці".

ICTV

5.25 Служба розшуку дітей.
5.30 Факти тижня.
6.25 300 сек/год.
6.30 Світанок.

19.50 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 6".
20.50 Т/с "Мент в законі".
21.50 Т/с "Агент національної безпеки".

СТБ

6.20 Д/ф "Послдовники Дона Карлеоне".
6.50 "Вікна-новини".
7.00 "Бізнес +".

20.10 Чужі помилки. "Проклята вдова".
21.30 "Кулагін і партнери".
22.00 "Вікна-новини".

НОВИЙ КАНАЛ

5.15 Т/с "Петя Чудовий".
6.00, 12.10 Т/с "Віола Тараканова. В світі злочинних пристрастей".

21.15 Т/с "Батькові дочки".
22.20 Т/с "Щасливі разом".
23.20 Т/с "Грань".

НТН

6.00 "Особистий погляд".
6.30 "Переможний голос віруючого".
7.00 Х/ф "Любов французька та російська".



П Е Л Е К О Т Р А М А



ВІВТОРОК, 15 ВЕРЕСНЯ

УТ-1

6.00 "Доброго ранку, Україно!"
8.50 М. Поплавський запрошує...
9.00 Ранок з Першим.

21.30 Діловий світ.
21.40 Світ спорту.
22.00 ПроРегбі.

Т+1

6.05 "Служба Розшуку Дітей".
6.10 Т/с "Циганське серце".
6.55 "Сніданок з 1+1".

14.55 Т/с "Татусеві дочки".
15.30 Т/с "Не родись вродлива".
16.30 "ТСН".

ІНТЕР

6.10 "Перепустка в Європу з Самантою Браун 2".
7.00 Новини.
7.10 "Ранок з Інтером".

16.00 Ключовий момент.
17.00 "Зрозуміти. Пробачити".
18.00 Новини.

ICTV

5.45 Факти.
6.25 300 сек/год.
6.30 Світанок.
7.00 Т/с "Леся+Рома".

16.25 Т/с "Свій-чужий".
17.30 Т/с "Агент національної безпеки".
18.45 Факти. Вечір.

СТБ

4.50 "Телешанс".
6.20 Д/ф "Щорічна гра".
6.50 "Вікна-новини".

18.00 "Вікна-новини".
18.10 Т/с "Доктор Хаус".
19.10 Правила життя.

НОВИЙ КАНАЛ

5.15 Т/с "Петя Чудовий".
6.00 Т/с "Віола Тараканова. В світі злочинних пристрастей".

19.00 Репортер.
19.25 Т/с "Кадетство".
20.20 Т/с "Ранетки".

НТН

6.00 "Особистий погляд".
6.30 "Переможний голос віруючого".

СЕРЕДА, 16 ВЕРЕСНЯ

УТ-1

6.00 "Доброго ранку, Україно!"
8.50 М. Поплавський запрошує...
9.00 Ранок з Першим.

21.30 Діловий світ.
22.05 Дані буде...
22.35 Прес-анонс.

Т+1

6.10 "Служба Розшуку Дітей".
6.15 Т/с "Циганське серце".
6.55 "Сніданок з 1+1".

14.00 Т/с "Усі жінки - відьми".
14.55 Т/с "Татусеві дочки".
15.30 Т/с "Не родись вродлива".

ІНТЕР

6.10 "Перепустка в Європу з Самантою Браун 2".
7.00 Новини.
7.10 "Ранок з Інтером".

13.00 Т/с "Вокзал".
14.00 Т/с "Небо і земля".
15.00 "В. Висоцький. Французький сон".

ICTV

5.55 Служба розшуку дітей.
6.00 Факти.
6.30 300 сек/год.
6.35 Світанок.

12.45 Факти. День.
13.00 "Мисливці за стародавностями".
14.00 "Вулиці розбитих ліхтарів 6".

СТБ

4.50 "Телешанс".
6.20 Д/ф "Остання ніч перевертня".
6.50 "Вікна-новини".

18.00 "Вікна-новини".
18.10 Т/с "Доктор Хаус".
19.10 "Зоряне життя. Брати і сестри зірков".

НОВИЙ КАНАЛ

5.15 Т/с "Петя Чудовий".
6.00, 12.05 Т/с "Віола Тараканова. В світі злочинних пристрастей".

19.00 Репортер.
19.25 Т/с "Кадетство".
20.20 Т/с "Ранетки".

НТН

6.00 "Особистий погляд".
6.30 "Переможний голос віруючого".

ЧЕТВЕР, 17 ВЕРЕСНЯ

УТ-1

6.00 "Доброго ранку, Україно!"
8.50 М. Поплавський запрошує...
9.00 Ранок з Першим.

21.30 Діловий світ.
21.40 Світ спорту.
22.05 Д/ф "Кохання без штампа".

Т+1

6.10 "Служба Розшуку Дітей".
6.15 Т/с "Циганське серце".
6.55 "Сніданок з 1+1".

14.00 Т/с "Усі жінки - відьми".
14.55 Т/с "Татусеві дочки".
15.30 Т/с "Не родись вродлива".

ІНТЕР

6.10 "Пропуск до Латинської Америки з Самантою Браун".
7.00 Новини.
7.10 "Ранок з Інтером".

16.00 Ключовий момент.
17.00 "Зрозуміти. Пробачити".
18.00 Новини.

ICTV

5.55 Факти.
6.25 300 сек/год.
6.30 Світанок.
7.00 Т/с "Леся+Рома".

17.35 Т/с "Агент національної безпеки".
18.45 Факти. Вечір.
19.25 Надзвичайні новини.

СТБ

6.20 Д/ф "Конвейєр смерті".
6.50 "Вікна-новини".
7.00 "Бізнес +".

20.10 Чужі помилки. "Кривавий борг".
21.30 "Кулагін і партнери".
22.00 "Вікна-новини".

НОВИЙ КАНАЛ

5.15 Т/с "Петя Чудовий".
6.00, 12.10 Т/с "Віола Тараканова. В світі злочинних пристрастей".

21.20 Т/с "Батькові дочки".
22.20 Т/с "Щасливі разом".
23.20 Т/с "Грань".

НТН

6.00 "Особистий погляд".
6.30 "Переможний голос віруючого".





